

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 15. 02. 6. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	v zahvalo (obl. poroke)
	Portorož	11.00	Andrej Štebljaj
	Portorož	18.00	za župniji
P. 16. 02. Julijana	Lucija	19.00	Stane Čendak
	Drugod		
T. 17. 02. Aleš, Silvin	Portorož	18.00	v zahvalo MB
	Drugod		
S. 18. 02. PEPELNICA	Lucija	8.00	Matija Lovrin
	Portorož	18.00	Jakin
Č. 19. 02. Konrad	Lucija	19.00	Gjergjek
	Drugod		
P. 20. 02. Leon	Portorož	18.00	duh. Franc Žužek in družina
	Drugod		
S. 21. 02. Peter Damiani Irena	Portorož	18.00	Jože in Nežka Pavli
	Drugod		Bradaš
N. 22. 02. 1. POSTNA NEDELJA	Lucija	9.30	Guglielmo Tomasin
	Portorož	11.00	Zlatka Zajec Koštomaj
	Portorož	18.00	za župniji

## Molitev v pripravi na izbor članov župnijskega pastoralnega sveta.

Nebeški Oče, tvoj Sin nam naroča: »Pojdite tudi vi v moj vinograd!«

Daj nam duha modrosti, da se bomo velikodušno odzvali delu v župniji in izbrali primerne člane župnijskega pastoralnega sveta, ki bodo v našem imenu in z našo pomočjo sodelovali z duhovniki v dušnem pastirstvu in uresničevanju smernic vseslovenske sinode.

To te prosimo po priprošnji Device Marije, bl. Antona Martina Slomška, bl. Alojzija Grozdeta in blaženih drinksih mučenk.

Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu, ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXVIII.  
številka 12.

## 6. NEDELJA MED LETOM

15. februar – 22. februar 2015

## TUDI JAZ SE JEZUSU SMILIM



K Jezusu je prišel gobavec in ga prosil:  
»Če hočeš, me moreš očistiti.«  
Zasmilil se mu je: »Hočem, bodi očiščen.«  
(Mr 1,40-45)

## **TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)**

Pastirsko pismo slovenskih škofov za postni čas 2015

»*Vgrajujte se kot živi kamni!*« (2. del.)

V drugem delu bomo razmišljali o vaši vlogi v župniji in v redni pastoralni Cerkve. Obenem se bomo tako pripravili na izbor v župnijske pastoralne svete, ki bo po vsej Sloveniji v nedeljo 1. marca 2015.

Nikakor ne moremo reči, da ste laiki odsotni iz pastore in življenja naših župnij. Cerkev na Slovenskem doživlja stisko zaradi povečane sekularizacije, majhnega števila duhovnih poklicev, veri nenaklonjenega okolja in lastnih šibkosti, Sveti Duh pa na to stisko odgovarja z bolj zavzetimi laiki.

Prav zaradi skupne evharistije ste laiki povabljeni, da sodelujete tudi pri vodenju župnij in drugih cerkvenih dejavnosti. Če smo bratje in sestre, deležni istega kruha in keliha, zakaj se potem ne bi smeli med seboj tudi dogovarjati o vodenju naše župnije?

Najbolj primerna in najbolj uveljavljena oblika sodelovanja laikov pri vodenju župnij je župnijski pastoralni svet. V zadnjih letih župnijski sveti niso marsikje niso zgolj svetovalno telo, temveč so tudi skupina, ki se skupaj izobražuje in duhovno raste. Zato škofje zelo priporočamo in naročamo vsem župnikom, naj stalno odkrivajo in vzgajajo primerne župnijske sodelavce, da jim bodo lahko zaupali vsa opravila, ki jih v Cerkvi smejo in morajo opraviti veni laiki. Zavedamo se pomembnosti ŽPS za prihodnost naših župnij in se priporočamo Gospodu, ki je obljubil, da bo z nami do konca sveta. Obnovimo vero v Svetega Duha, resničnega voditelja Cerkve. On vidi več, On vidi vse. Mi smo morda v krizi in vidimo kakor skozi meglo. Sveti Duh ni v krizi. On že gradi Cerkev jutrišnjega dne.

S to spodbudo za sproščeno in pogumno vključevanje v življenje in delo naših župnij, dekanij in škofij vas, dragi bratje in sestre laiki, prisrčno pozdravljamo in kličemo na vas Božji blagoslov. Vaši škofje.

## **OBVESTILA**

- **SVETI VALENTIN V ČRNEM KALU** vabi zakonce in zaročence 15. 2. ob 15:00.
- **KATEHUMENAT – UVAJANJE ODRASLIH V KRŠČANSTVO.** Skupna srečanja se pričnejo v soboto 21. februarja ob 19:00 v Kopru v župnišču. Še je čas za prijavo – v domači župniji. Molimo, da bi zbrali pogum se odločili za to pot smisla in sreče vsi, ki čutijo, da jih kliče Božja ljubezen.
- **PEPELNIČNA SREDA.** Sveta maša z obredom pepeljenja je v Luciji in v Portorožu, da bi mogli v čim večjem številu zares vzeti že prvi dan priprave na veliko noč.
- **POGLABLJANJE V VERO ODRASLIH:** v petek ob 20:00 v Portorožu.
- **POSTNA POSTAVA.** Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dan se le enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. – Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.
- **PRVI POSTNI DAR: za družine z več otroki – ANIN SKLAD.** Kar se na pepelnico in v prvem postnem tednu postimo, darujemo – vrednost ene malice – v ta namen. Dar damo v posebno košaro v cerkvi v Luciji in Portorožu.
- **MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO V POSTNEM ČASU.** Vabljeni, da v postnem času darujete svoje molitve in žrtve – post za našo domovino. Vsakdo se po svojih možnostih svobodno in prostovoljno odloči za bolj radikalno obliko posta (ob kruhu in vodi, odpoved televiziji in internetu, kritiziranju drugih...). – Župnije, različne skupnosti, družine ter posamezniki vabljeni, da vsaj en dan v postnem času prevzamejo 'dežurstvo' v molitvi in postu za domovino.
- **40 UR BREZ TELEFONA.** Postna akcija mladih 2015. Vsak dan v postu se za eno uro svojega prostega časa, od 19:00 do 20:00, odpovem telefonu in ta čas porabim za rast odnosov. »#Resničnost je lepša«. Glej: [www.resnicnoststjelepsa.si](http://www.resnicnoststjelepsa.si).
- **40 DNI BREZ ALKOHOLA** v znamenje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola.
- **PLAMEN UPANJA ZA OTROKE.** Postna akcija otrok: molitev, odpoved razvadam, dar za otroke v stiski (oddamo pri verouku).
- **KRIŽEV POT** je vsak petek postnega časa: Lucija ob 18.30; v Portorožu ob 17.30. Ob nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji 9.00 in v Portorožu ob 10.45. Vabljeni! Veroučenci z veseljem sodelujejo pri križevem potu.
- **MILIJONARJI DOBROTE** – vaše darove namenjate potrebam misijonov ali domačim. Letni dar je 6 €. V tem času bo v Portorožu g. Peter Žakelj pobiral vaše darove. Hvala za vaš dar.
- **DARILCE V DRUŽINI.** Družina., št. 7 ima kot prilogo lepo darilo: knjižico Iz življenja za življenje dr. Metke Klevišar.